

# 戰地春夢



[戰地春夢 下载链接1](#)

著者:[美] 欧内斯特 · 海明威

出版者:桂冠

出版时间:1994-12-1

装帧:平装

isbn:9789575518363

《戰地春夢》是美國作家刻劃第一次世界大戰最深刻的小說，也是海明威（Ernest Hemingway, 1898~1961）反戰思想的最典型註腳。戀愛的驚心動魄，與戰爭的勾魂攝魄，交織成本書的主題，而不祥的意象卻在主題中交相湧現：雨、懷孕、死亡，預先造成一種情調，也預示後來的一切。小說主角—亨利中尉，並不是戰爭的「參與者」而是「旁觀者」，正因為如此，他才能放棄毀滅的戰爭，而以逃兵的身份投入神聖的愛情，他選擇了「生的戀愛」，摒棄了「死的戰爭」。

## 作者介绍:

海明威 (Ernest

Hemingway, 1899~1961) 美国小说家、诺贝尔文学奖获得者。1899年7月21日生于芝加哥市郊橡胶园小镇。父亲是医生和体育爱好者，母亲从事音乐教育。6个兄弟姐妹中，他排行第二，从小酷爱体育、捕鱼和狩猎。中学毕业后曾去法国等地旅行，回国后当过见习记者。第一次大战爆发后，他志愿赴意大利当战地救护车司机。1918年夏在前线被炮弹炸成重伤，回国休养。后来去加拿大多伦多市星报记者。1921年重返巴黎，结识美国女作家斯坦因、青年作家安德森和诗人庞德等。1923年发表处女作《三个短篇小说和十首诗》，随后游历欧洲各国。1926年出版了长篇小说《太阳照常升起》，初获成功，被斯坦因称为“迷惘的一代”。1929年，反映第一次世界大战的长篇巨著《永别了，武器》的问世给作家带来了声誉。

30年代初，海明威到非洲旅行和狩猎。1935年写成《非洲的青山》和一些短篇小说。1937年发表了描写美国与古巴之间海上走私活动的小说《有钱人和没钱人》。西班牙内战期间，他3次以记者身份亲临前线，在炮火中写了剧本《第五纵队》，并创作了以美国人参加西班牙人民反法西斯战争为题材的长篇小说《丧钟为谁而鸣》(1940)。他曾与许多美国知名作家和学者捐款支援西班牙人民正义斗争。1941年偕夫人玛莎访问中国，支持我国抗日战争。后又以战地记者身份重赴欧洲，并多次参加战斗。战后客居古巴，潜心写作。1952年，《老人与海》问世，深受好评，翌年获普利策奖。1954年获诺贝尔文学奖。卡斯特罗掌权后，他离开古巴返美定居。因身上多处旧伤，百病缠身，精神忧郁，1961年7月2日用猎枪自杀。海明威去世后发表的遗作，主要有：《岛在湾流中》(1970) 和《伊甸园》(1986)。他那独特的风格和塑造的硬汉子形象对现代欧美文学产生深远的影响。

## 目录:

[戰地春夢 下载链接1](#)

## 标签

海明威

小说

K

藏書

自传

美国

爱情

战争

评论

看的叶纯译版

---

没看出所谓的海明威式简洁、利落文风，也没看出所谓的冰山理论。单纯觉得对某些情节的叙述过于拉杂、冗长。

---

[戰地春夢](#) [下载链接1](#)

书评

说起老海明威，就不能不说说他的自杀。我们知道，文学史上自杀的作家极多。川端康成含煤气管，杰克·伦敦和茨威格吞药，老舍和伍尔芙投湖，三毛上吊，叶赛宁割腕……如果把这些都拍出来，一定非常华丽、斑斓。

唯独海明威的自杀最磅礴：他把一支双筒猎枪含在唇间，两个扳机同时...

---

海明威的书中，这是我看的第一本。上海译林出了海明威的文集，一共16本，本来很有全买的冲动，但理智告诉我还是先在学校借本来看看再说。凭借着直觉我借了这本《永别了，武器》。

开始看的时候心情是很轻松的，主角想必也一样，一个美国人，加入了意大利的军队，成为救护队的...

---

1918年，19岁的海明威加入美国红十字战地服务队，被授予中尉军衔，在意大利受到重伤，住院期间，他爱上了比他大十岁的美国护士艾格尼丝。1919年，浑身伤痕的海明威从欧洲回国，战争给他的肉体和精神都造成巨大的创伤。艾格尼丝与海明威之间的恋情无疾而终，多年后这个女子的...

读完了《永别了，武器》，这是继《老人与海》、《太阳照常升起》，我读的海明威的第三部作品。“迷惘的一代”、“冰山文体”、“硬汉形象”，在阅读的过程中也有过一些体验。但是，还是一直以来读小说的状态——似懂非懂的状态。尽管如此，但是这部小说的一些部分还是给了我比...

适应海明威平淡朴实到极致的文风需要一个过程，然后会进入状态，很有感觉。这是一部地道的反战小说。看过不少美国对越战反思的电影，或沉重或疯狂或冷酷或颓废，都很真诚而竭尽全力地表现反战这一主题。海明威不，在《永别了，武器》里，他就老老实实写个一战中服役于意大利的...

摘自《云港网》)作者：少尉

“作家的任务是不会改变的。作家本身可以发生变化，但他的任务始终只有一个。那就是写得真实，并在理解真理何在的前提下把真理表现出来，并且使之作为他自身经验的一部分深入读者的意识。”这是海明威在第二次美国作家大会上的著名发言。...

慢慢腾腾地，昨晚把它读完了。

我的情绪也跟着弗雷德里克，一打仗，我就心生厌倦，一跟凯瑟琳在一起，我就觉得痛快。还有酒。他一天中的任何时候都能来一杯，那个时候孕妇也能喝。我觉得他们才是真正健全的人类。我觉得海明威和纳博科夫是同样牛逼的作家，他们在一条直线的两...

读这本书是因为小李子，因为他曾用网名“那年深夏”是这本书的开篇四字，有点好奇，所以拿来一读。没想象中的好，但还是坚持读了下去。

略微领略一二海明威隐藏在简单白描后的汹涌感情，是一种隐忍。我觉得这是种不错的写作方法，含蓄，内敛，深刻，聪明人读来会沉浸进去。特...

你究竟如何知道自己讨厌战争. 你会因为战地得到的艳遇而欣喜不已么.  
你受过了哪些伤. 你爱过哪一国的女人. 我发现, 当我喝第一瓶白兰地的时候只有20岁..  
从来就没有与生俱来就有人告诉你杀戮的本质便是战争.  
直到一个智者告诉你那是灾难那是邪恶, 你开始望而却步. 我开始...

---

---

---

摘自《e作家》 作者: 李力  
海明威的作品《永别了, 武器》被认为代表了他的“迷惘的一代”文学的最高成就。作品既写出了主人公美国青年弗雷德里克·亨利作为一个男子汉, 一个“硬汉子”的性格特征, 也刻画出他迷惘、绝望的一面。《永别了, 武器》以第一次世界大战...

---

我当初看的时候正在考研的时候, 这本书表现了战争如何粉碎人们的理想和生活目的. 有种找不到北的感觉, 还有点郁闷, 看了之后更加难过, 不过这种感觉很好, 有时候人就要看看这种书提醒自己不能太满足了.  
我看的是英文的, 不难, 真的, 因为海明威用启发式的写作方法, 含蓄简练, 清新有力的文...

---

一个生在和平年代的人, 要去描述战时的残酷景色与人们的悲苦, 就好比是一个双目失明的盲人, 希望作出一副精美的油画。虽不无可能, 但也绝不容易。  
那么, 现今的人们若要去了解战争时期的惶恐, 该如何是好?  
前人的描述总是不尽人意、缺乏传奇性, 而战争电影亦是孰优孰劣, ...

---

说起老海明威, 就不能不说说他的自杀。我们知道, 文学史上自杀的作家极多。川端康成含煤气管, 杰克伦敦和茨威格吞药, 老舍和伍尔芙投湖, 叶赛宁割腕, 三毛上吊……如果有部电影, 把这些都拍出来, 一定出奇恐怖, 且让人感慨良深, 比一切鬼怪电影都可看。海明威的自杀最爆裂: 他...

---

[戰地春夢 下载链接1](#)